

от 28 декабря

г. Москва

1972 г.

# ЯРКИЙ ПРАЗДНИК

В эти дни Московский Художественный академический театр СССР имени М. Горького отмечал 75-летие со дня своего основания. Накануне торжественного вечера в театре был день открытых дверей.

26 декабря. Переполненный зрительный зал разразился долгими дружными аплодисментами, когда распахнулся занавес с мхатовской чайкой. Торжественную часть вечера открыл заслуженный работник культуры РСФСР директор театра К. А. Ушаков. О прекрасных традициях МХАТа, о его постоянном стремлении ощущать и выражать в своем искусстве важнейшие проблемы времени говорил народный артист РСФСР главный режиссер театра О. Н. Ефремов.

Слово о творческом пути коллектива произнес председатель совета старейшин МХАТа народный артист СССР В. Я. Станицын.

С приветственным словом к коллективу обратилась министр культуры СССР Е. А. Фурцева. Театр поздравили секретарь МГК КПСС В. Н. Ягодкин, секретарь ВЦСПС Л. А. Земляникова, секретарь ЦК ВЛКСМ Л. И. Матвеев, Герой Социалистического Труда, секретарь правления Союза писателей СССР С. В. Мяхалков и другие.

От имени большой делегации мастеров советского театрального искусства всех братских республик к юбилею обратилась народная артистка СССР Н. М. Ужвий.

Завершая торжественную часть вечера, народный артист СССР А. Н. Грибов горячо поблагодарил Коммунистическую партию и Советское правительство за заботу о развитии социалистической культуры.

Второе отделение вечера было отдано мастерам советского искусства.